

广东省新闻简讯

广州市薛彩萍被迫害出现病态，仍面临被判刑

2021年3月24日，广东省广州市大法弟子薛彩萍被长兴派出所的陈桂荣和赖西昌挟持到天河区看守所。十月，因被迫害薛彩萍出现腹胀，如7、8个月孕妇状，不能进食，现被保释在医院，法官约其见面说12月2日左右出庭，准备判刑继续迫害。

广州增城张春河女士被非法庭审

11月19日上午，广东广州市海珠区法院对广州增城法轮功学员张春河女士进行非法庭审。

法庭上，张春河女士以无神论者不能审理有神论者为由，申请是产共党员的法官回避，法官以不是法律规定的回避理由驳回回避申请。

张春河女士论述法轮功根本不是邪教，中共对法轮功的迫害是非法的。她认为自己家里的东西都是个人物品，与案件无关。

此次非法开庭的审判长为陈文玲，法官是贾存锦、衣海君。

广东省梅州市兴宁法轮功学员丘任英、丘远香被绑架情况

2020年9月8日，遭广东省河源市龙川公安警察（跨市区）绑架的梅州市兴宁叶塘镇法轮功学员丘任英、丘远香俩姐妹已遭冤判三年，于2021年10月30日被劫持到广东省女子监狱继续迫害。

深圳法轮功学员罗淳尹被绑架多日

深圳法轮功学员罗淳尹（女）近日被绑架带走，可能与同修弟弟罗植尹（已被非法拘留两年多）的案件有关联。◇

广东高州市优秀教师俞涛被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二一年十一月十九日下午，广东茂名高州市法轮功学员俞涛家属聘请的维权律师在高州市看守所会见了俞涛，得知俞涛的健康状况正常，但是，在他被高州拘留所拘留的十五天期间，出现过晕眩、呕吐等现象。

二零二一年十一月十八日，律师在网上与高州市看守所预约十九日下午三点到五点会见俞涛。由于要拿核酸检测，律师在十九日下午三点半左右才赶到高州市看守所。到了看守所登记时，门卫告诉律师：今天上午和下午电脑崩溃，不能会见。十二点到三点电脑没有崩溃，可以会见。律师说，十二点后，要吃午饭休息，谁都不会这时来会见。律师在看守所耐心地等到四点五十分告诉家属，电脑好了，可以会见几分钟。

在律师的要求下，律师会见俞涛大约一个半小时左右。律师出来说，会见情况正常。不像上次会见：双方拿着电话通话，通话五分钟，电话就自动断电中断通话。双方又要拿起旁边的一个通话器通话，五分钟就要换一次。俞涛身边还有两个警察，律师的身后还有警察监视，俞涛的手戴着手铐，一只手被锁在凳子上，和律师通话非常不方便。按照国家的法律，律师会见当事人时，不受警察的监视，否则是违法的。

俞涛被高州市公安局国保刘斌、凌卫阳、周志明等人在二零二一年十月二十二日构陷到茂名市茂南区检察院。

俞涛在被绑架之前，为了众生能有个美好未来，在工作之余，免费给民众发放法轮功真相资料，被不明真相的人、巡警举报到北关派出所和顿梭派出所。在被绑架之

前，俞涛遭到高州市公安局国保多次谈话，威胁恐吓，并要求签放弃修炼法轮功的“三书”。俞涛没有配合。在多方面原因与压力下，俞涛怕牵连到自己上班的学校领导和同事们，无奈之下向校长递交了辞职书，并附上一封法轮功真相信。同时，也给学校的老师、同事们送去了一份法轮功真相信。可是，这些私人物品全部落到高州市国保的手中，校长和同事们都成了俞涛发真相的“证人”。

俞涛，男，一九七七年出生，大学毕业后，又参军两年后，在茂名高州市大井镇第一中学任数学等理科教学，从事教育工作十八年。由于身体原因，开始修炼法轮功，心地善良，诚实待人。因坚持信仰法轮大法，被高州市教育局贬到大井镇天堂村小学做教师。无论俞涛在哪里工作，都尽职尽责，是学生家长喜欢的好老师，曾多次获奖，被评为优秀教师。

二零二一年八月十二日上午十点多，高州市国保、城南派出所警察等七、八个人来到俞涛家里。当时，俞涛外出不在家。警察威胁恐吓俞涛未成年的儿子（高一学生）打电话。俞涛接到儿子的电话回家后，遭到高州市国保劫持、构陷，后送高州市看守所非法关押至今。

家属多次要求高州国保放人，但都遭到无理拒绝。九月十日，俞涛被高州市检察院非法以“利用迷信邪教组织破坏法律实施”逮捕。家属聘请律师为俞涛维权后，二零二一年九月三十日，高州市检察院给俞涛强加的罪名改为“有危害社会秩序的现实危险”。◇



沈雪梅在广东云浮市看守所遭受的迫害

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东云浮市罗定市法轮功学员沈雪梅女士，二零一九年九月三十日晚被罗定市公安局和罗城派出所恶警绑架，二零二零年十二月十六日被枉判三年，罚金三千元。沈雪梅上诉，云浮中院二审改判两年，沈雪梅于二零二一年九月二十九日获释回家。

沈雪梅，45岁，一九九八年五月开始修炼法轮功后，身心受益。一九九九年七月中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，沈雪梅三次被绑架、非法关押，二零零零年四月，被非法劳教一年，因坚定修炼，被非法加期七个多月。沈雪梅的丈夫陈建国二零零七年十月被警察绑架，被秘判七年，受尽折磨；出狱后被骚扰不断，有家难回。

二零一九年九月三十日傍晚，沈雪梅、陈媛英、李惠芳、陈伟煌在罗城街道肯德基餐厅购买饮料时，被罗定公安局和罗城派出所警察绑架，李惠芳、陈伟煌夫妇当晚回家。沈雪梅和陈媛英被非法抄家，沈雪梅家里仅有少量的资料，陈媛英家里仅有三本用于自己阅读的法轮功书籍，全部被抄走。

沈雪梅被非法关押在罗定看守所，二零二零年十月份被转到云浮市看守所。



在云浮看守所，主管狱警李菊，罚沈雪梅吃白饭，除了吃白饭其它什么也不准吃；罚她睡厕所边水池边，不给购物，不给寄送衣服，还辱骂，致使沈雪梅马上消瘦了。李菊年纪轻轻，骂起人来可以骂半天，两眼发青光。还罚沈雪梅搞卫生（洗地、扫地、洗厕所、倒剩饭剩菜、倒垃圾），打3到40人的饮用水，一天打三次，打每人2桶洗澡用的水，一天打七、八十桶，在水池里打出来摆放整齐，到晚上让仓里的犯人洗澡。

大概一个月后，沈雪梅告诉律师情况，律师投诉给所长，更招致李菊发疯一样的辱骂沈雪梅，副所长陶军民还和沈雪梅说：吃白饭？我不给你吃都可以，女狱警阮清兰则要挟说，你的律师敢跟公检法对抗，律师牌都吊销他的。但最终还是邪不胜正，她们收敛了许多。

二零二零年十一月二十日，沈雪梅、陈媛英在云浮市云安区法院被非法庭审，家属不被允许进入法院旁听。经办法官是何志东。二零

二零年十二月十六日，沈雪梅被云浮市云安区法院非法枉判三年，勒索罚金三千元；陈媛英被非法判刑一年六个月，勒索罚款二千元。

沈雪梅上诉到云浮市中级人民法院，被二审改判两年，于二零二一年九月二十九日获释回家。

云浮市第一看守所自二零二零年以来先后关押了4名法轮功学员：沈雪梅，45岁；陈媛英，72岁；黎金凤，未婚，50岁；李火容，60多岁。狱警李菊对法轮功学员处处刁难，后来对法轮功学员李火容也是恐吓、威胁。

云浮市第一看守所位于云城街道大塍村，将于二零二一年底搬迁至云浮安唐。

李菊，女，警号：270329，二十多岁，未婚，广东省湛江人。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？